
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DRAHOTĚŠICE
KONANÉHO DNE 15.10.2025 OD 18:00 HOD.

V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU V DRAHOTĚŠICÍCH

Přítomní: p. Ročovský, Mgr. Vavříček, p. kytka, pí. Kyrianová

Ing. Bužek, p. Dekret

Omluveni: p. Kubešová

Zapisovatel: p. Vavříček

Ověřovatelé: pí. Kyrianová, p. Kytka

Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Drahotěšice (dále „zastupitelstvo“) bylo zahájeno

v 18:00 hodin panem starostou Františkem Ročovským.

Bod 1. - Schválení programu
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací

zveřejněnou na úřední desce a navrhl program rozšířit o bod č.7 Žádost

společnosti GAS Distribution o odkupu plynové distribuční soustavy a

následující body posunout.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje následující program zasedání
zastupitelstva:

Navržený program
1. Projednání a schválení programu
2 Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Kontrola plnění úkolů z minulého OZ

4 Schválení smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení vodovodní

přípojky
9. Vyhodnocení nabídek na vyklizení objektu č.p.24
6. Schválení stavebního záměru objektu č.p. 24

Žádost společnosti GAS Distribution o odkupu plynové distribuční

soustavy



8. Různé

9. Diskuse

10. Závěr

Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Bod 2. - Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Předsedající určil zapisovatelem pana Vavříčka, ověřovateli zápisu paní

Kyrianovou a pan Kytka

Bod 3. —Kontrola plnění úkolů z minulého OZ
Z minulého OZ byly všechny úkoly splněny.

Bod 4- Schválení smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení vodovodní

přípojky

Starosta informoval, o žádosti pana W o zřízení vodovodní přípojky.
Zřízení vodovodní přípojky je na náklady žadatele.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě
budoucí na zřízení vodovodní přípojky žadatele: -NEEEEEEEE857iÉýAEé : s/

Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0

Usnesení č. 2 bylo schváleno.



Bod 5- Vyhodnocení nabídek na vyklizení objektu č.p.24

Starosta informoval, že oslovil dvě firmy které v naší oblasti zajišťují vyklizení

objektů.

Firma Aleš Novák vyklízení nabídla cenu 357 192,- Kč za vyklizení vč. DPH

součástí ceny není skládkovné.
Firma Segr stěhování nabídla cenu 260 000 ,- Kč vč. DPH

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice souhlasí s tím, aby vyklizení provedla firma

Segr stěhování a pověřuje starostu dalším jednáním.

Výsledek hlasování: Pro:6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Bod 6- Schválení stavebního záměru objektu č.p. 24

Starosta informoval o nutnosti schválení stavebního záměru objektu č. p. 24.

demolici objektu. Starosta navrhl demolici objektu.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice souhlasí s demolicí objektu č.p. 24, st 27

vmajetku obce Drahotěšice, LV 1 a pověřuje starostu dalším jednáním.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.



Bod 7- Žádost společnosti GAS Distribution o odkupu plynové
distribuční soustavy

Starosta informoval o žádosti společnosti Gas Distribution s.r.o. o odkupu

plynárenského zařízení.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Drahotěšice nesouhlasí s prodejem plynárenského
zařízení společnosti Gas Distribution s.r.o.

Výsledek hlasování: Pro: 6 Proti:0 Zdrželi se:0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Různé

Byla dokončena cesta přes Šíji, dále bude pokračovat Vitín, použito cca 300 tun

recyklátu.

Závěr

Místostarosta obce poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil v 18:30

hod.

V Drahotěšicích 15.10.2025
Zapsal:

Jan Vavříček

Zápis ověřili:
Kyrianová Vladislav, /Žw%\» j
Tomáš Kytka \Á

Schválil

František Ročovský, staros Ž“/f'/ /ý\\- —


